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1. Machen Sie etwas Logisches! 6

2. Zeigen Sie bitte, dass P ∧ (Q → R) ` Q → (P ∧R). 9

3. Zeigen Sie bitte, dass ∀x(Fx → Gx), ∀x(Fx ∨Hx)6|=∃xGx. 9

4. Übersetzen Sie bitte die folgenden Aussagen möglichst tiefschürfend in 9
die Sprache der Aussagen- und/oder Prädikatenlogik:

(a) Einige Märchenfiguren sind märchenhaft, aber nur Rotkäppchen
spielt märchenhaft Ukulele.

(b) Wenn der Spiegel der bösen Königin kaputt ist, dann fährt Rotkäpp-
chen zum Elektriker in der großen Stadt und lässt ihn reparieren.

(c) Nur Entenköpfe sind Köpfe edler Tiere.

5. Zeigen Sie bitte, dass ∀x(¬Fx ∨Gx),∃xFx ` ∃xGx. 9


